
Calculatrice autorisée s’il y a une division à 2 chiffres 

Problème 1 

Durant la « Semaine du cinéma », une salle a enregistré 7 525 entrées. 

Combien de spectateurs se sont rendus chaque jour, en moyenne, au 

cinéma ? 

Opération : 

 

Phrase-réponse : Chaque jour, 1 075 personnes se 

sont rendues au cinéma. 

 

 

 

 



Problème 2  

Johanna achète une nouvelle voiture coûtant 10 500€. Elle prend en 

option la peinture métallisée qui coûte 900€. Elle paie en 12 

mensualités. 

Quel est le montant de chaque mensualité ? 

Etape 1 : Prix total 

Opération : 10 500 + 900 = 11 400 

Etape  : Prix de la mensualité 

Opération : 11 400 : 12 =  950 

Phrase réponse : Chaque mensualité  sera de 950€. 

 

Problème 3 (bonus) : Avec la calculatrice 

 

 


